
 

  

 
 

※次号からＨｏｍｅ＆Ｓｃｈｏｏｌにて配信させていただきます。 
  

 

 

 

 

 新一年生のみなさん、ご入学おめでとうございます。そして、2年生から6年生のみなさん、ご進級おめでと

うございます。 

 私は、本年度より、校長として着任いたしました 安藤隆子 と申します。どうぞよろしくお願いいたします。

4日の着任式では、児童代表の三村さんから歓迎の言葉をいただきました。三村さんは、スケートやりんごの学

習、6 年生の兼平太鼓などをあげ、今井小学校の誇りに思っていることを伝えてくれました。私は、20 年ほど

前にも本校にお世話になったことがありますが、それらのことが今も脈々と受け継がれていることに感動しまし

た。令和5年に150周年を迎えた本校は、地域の方々に支えられ、大切に育まれてきたことを、三村さんの姿

からも改めて感じられ、今井の“宝”であるこの学校の伝統を受け継ぎ、新たに築いていく務めを担うことに身

を正す思いです。 

今井の地は、元々おおらかで進取の気風に満ちた土地柄だと伺いました。そんな今井の本

校職員にも新たなことにチャレンジしてみようという気概を感じています。松本市教育大綱

「子どもが主人公」を念頭に、従来のことに甘んじることなく、目の前の子どもの姿に学び、

児童一人ひとりに寄り添う姿勢を大事に精一杯努めて参ります。保護者の皆様には、何とぞ

ご支援とご協力のほどよろしくお願いいたします。                

今井小学校長 安藤 隆子 

 

 

 

 

4月1日に、安藤新校長先生をはじめ、新たに７名の先生方をお迎えし、令和７年度が始まりました。４月４

日（金）の入学式当日の朝には、8時前に昇降口に集まった新２～６年生の児童の皆さんが、友だちとの再会を

喜ぶ姿が見られました。 

まず、全校集まって、安藤校長先生の着任式が行われました。着任式では、児童代表の三村野乃佳さんから、

安藤校長先生へ歓迎の言葉が送られました。続いて行われた始業式は、とても和やかな雰囲気の中で行われまし

た。ドキドキわくわくしながら迎えた新しい担任の先生の発表の場面では、子ども達の笑顔と喜びや安堵の声が

溢れていました。 

引き続き行われた入学式では、３１名のピカピカの１年生が今井小年生の仲間に加わりました。これで、今年

度の全校児童は１５９名となりました。今年度も、全校児童が入学式に参加し、よびかけや校歌を送って、全校

で１年生の入学を祝福しました。 

１年生による「ドキドキドン１年生

♪」の歌では、１年生の元気な声が体育

館に響き渡りました。ご家庭や保育園・

幼稚園で大事に育てていただいた様子

を感じ、大変ありがたく感じています。 

今井小学校では、今年度も一人ひとり

の成長を大切に考え、全職員、全力で取

り組んでまいります。地域の皆様、保護

者の皆様、変わらぬご支援をどうぞよろ

しくお願いいたします。                              
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プライバシー保護のため、写真は省略しています。 



 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和７年度、本校に新たに７名の先生方が赴任されました。これから一緒に勉強したり、遊ん

だりしながら、たくさんの思い出を作っていきましょう。 

 

    

 

 

 

 

         

校 長     安藤 隆子     事 務     西澤 和史 

教 頭     河西 茂信     少人数学習・学習集団編成 福島 律子     

１年担任    中島 雅也     高学年教科担任制専科   小松 正     

２年担任    西澤 優希     英語専科         佐藤由美子      

３年担任    金井 教博     特別支援教育支援員    浅治 美恵      

４年担任    苫坂 恵理加    育短補充（４年）     平野 友子       

５年担任    元島 弘人     自立支援教員          牛越 功子         

６年担任    横山 真司     施設管理         中谷 宏         

おおぞら学級  森野 真美     学校司書         窪田 智美      

たいよう学級  酒井 文子     教員業務支援員      髙橋 秀典      

専 科（音・家）寺村 美恵     ALT           マリービック・バヨゴス      

養 護     飯森  純子     スクールカウンセラー   金井 なおみ 

○本校では、今年度も学校教育目標「いつも笑顔でたくましい子 まわりの人にやさしい子 いっぱい考え あらわ

す子」の実現に向けて教育活動に取り組んでまいります。保護者の皆様、地域の方々、今年度も引き続き、ご支援

とご協力をお願いいたします。何かありましたら遠慮なく学校までお願いいたします。 

○学校への電話についてのお願いです。朝７：５０～１８：３０以外は留守番電話対応となります。休日・早朝・夜

間等緊急の連絡がある場合は松本市役所（３４－３０００）までお願いします。 

○欠席、遅刻、早退の連絡については、「Home&Schoolアプリ（以下H&S）」で、朝８：３０までに連絡をお願

いします。連絡を受け、担任が確認処理を行うと、保護者アプリ側で確認されたことが表示されます。尚、８：３

０の時点てお子さんの出欠が明らかでない場合には、担任から電話連絡をさせていただきます。 

※従来通りの連絡帳や電話での連絡も可能ですが、欠席情報を一括で把握と管理するため、できるだけＨ＆Ｓにて

ご連絡をお願いします。 

 ＜欠席連絡の確認とコメントへの返信について＞ 

  ご記入いただいたコメントについては、昨年同様に各担任や教頭・養護教諭が拝読し、対応させていただきます。

返信が遅くなったり、連絡が行き違ってしまったりする事もありますので、コメント返信については、今年度より

行わないこととさせていただきます。尚、確認が必要な場合や直接お話を伺いたい場合には、お電話をさせていた

だく場合もあります。何卒、ご理解とご協力をお願いいたします。 

４月 ７日（月）２～６年給食開始（５時間授業）下校１４：５０（２～６年） 
        １年生給食なし 下校１１：３０（１年）※９日（水）まで 
   ８日（火）２〜６年生 ５時間授業 下校１４：５０ 第１回理事評議員・総役員会 

９日（水）２・３年生５時間授業 下校１４：４５ 
１０日（木）１年生給食開始 ４時間授業（１年生下校１３：４０） 
１１日（金）全校４時間授業（給食掃除あり）町別子ども会・集団下校 下校１３：５５ ※校外学習下見（職員） 
１５日（火）避難訓練① 児童会①  
１７日（木）全国学力・学習状況調査（６年） 
１８日（金）心電図検査（１・４年） 
２１日（月）家確認① 全校４時間授業 下校１３：４０ 児童質問紙回答日（6年） 
２２日（火）家確認② 全校４時間授業 下校１３：４０ 交通安全教室  
２５日（金）全校５時間授業 下校１４：４５ 全校参観日・PTA総会・学級PTA  
２８日（月）計画休業 
２９日（火）祝日 昭和の日 
３０日（水）普通日課１年生を迎える会 下校１３：５５（１年）１４：４５（２～６年）鉢盛中学校区４校研修会 

○安藤 隆子 松本市立芝沢小学校より ○平野 友子 新規採用 

○苫坂恵理加 飯田市立松尾小学校より ○牛越 功子 新規採用 

○酒井 文子 松本市立開明小学校より ○窪田 智美 松本市立二子小学校より 

○佐藤由美子 筑摩小・明善小兼務 


